

Nemsokára újra itt a nyár! Cs vele együtt ismét megnyitja kapuit városunk termálfürdője

Wednesday, 04 May 2011

Az idén még kedvezményesebb, félárú bérleteket válthatnak a párkányiak a városi fürdőbe! De ne szaladjunk ennyire előre...

Mint arról már korábban beszámoltunk, az elmúlt télen sem tétlenkedtek a Vadas termálfürdő műszaki osztályának dolgozói. A megújuló főkapu: a két épület és az azt körülvevő park méltóan fogadhatja a látogatókat már a májusi idénykezdéstől. Idén - a gyerekek és fiatalok legnagyobb öröme - kibővült víziparkkal, a környéken egyedülálló csúszdával várjuk vendégeinket. Aki járt mostanában a fedett uszodában, bizonyára felfigyelt a munkálatokra, az épület mellé, a régi csúszdaegyüttes helyére 5 csúszda kerül, ebből négy teljesen új, a maga nemében különleges. A csúszdákat várhatóan június elejétől lehet majd kipróbálni. Az idei év újdonságai, valamint a tavalyi év tapasztalatainak hatására módosult a belépőjegy ára és összetétele. A pontos árjegyzéket cikkünk végén, táblázatban közöljük. A belépőjegy magába foglalja a belépést, a medencék használatát és a parkolást. Továbbra sem kell fizetni a strandröplabda- és strandfoci pályáért sem. Fizetések lesznek azonban a napágyak és a csúszdák is. A párkányiak idén is kedvezményben részesülnek, a párkányi bérletek amelyek kizárólag a Turisztikai Információs Irodában vásárolhatók meg, azonban a tavalyi 25% helyett idén 50%-al olcsóbbak az átlagárnál, ezért reméljük, idén még több hazai vendéget köszönhetünk majd. A bérletek érvényességi ideje 150 nap a megváltás napjától, kivétel a párkányi bérletek, amelyek szeptember 18.-ig érvényesek. A párkányi bérletek május elejétől megvásárolhatóak a megújult Turisztikai Információs Irodában, amelyet ezentúl a sétáló utca túloldalán találunk. Az iroda elérhetőségei maradtak: telefonszám: 7524009, valamint e-mail: info@sturovoinfo.sk. Ezúttal is felhívjuk a környékbeli szervezetek, vállalkozások figyelmét, hogy a strandon lehetőség nyílik jótékonyági és ifjúsági programok szervezésére (ezek területbérlete ingyenes) valamint termékbemutatókra és hirdetésekre is. A Vadas termálfürdő ezúton aquaerobic edzést is keres a 2011-es nyári szezonra. Az aquaerobic órák június 1-től augusztus 31.-ig tartanak, heti négy alkalommal: kedd, csütörtök, szombat, vasárnap, összesen 48 alkalommal. Feltétel: legalább 4 féle zenei repertoár egy hétre. Egyúttal felhívjuk az amatőr együttesek figyelmét, akik szeretnék tudásukat több ezer embernek megmutatni, hogy a Vadas termálfürdő idén teret nyújtana a fiatal tehetségeknek, akik ingyenesen vagy jelképes honorárium ellenében felléphetnek a fürdő területén. Amennyiben ezekről bővebb tájékoztatást szeretne kapni, forduljon bizalommal a marketingosztály vezetőjéhez, Németh Líviához a marketing@vadas.sk címen vagy a 7560199-es telefonszámon. Ha vendégei, barátai, családtagjai érkeznek a városba, szívesen gondoskodunk szállásukról, a Vadasban egész évben kedvezményes szállásárakat biztosítunk. Az idei szezonban is lesz lehetőség napi jegyek elvételére, amit akár ajándékba is adhat szeretteinek, hiszen szeptember 18-ig felhasználhatók. A termálfürdő májusban 10-től 18 óráig, júniustól 9-től 20 óráig tart nyitva, a nudista napozó júniustól 9-től 20 óráig látogatható. Minden újdonságról, aktuális kedvezményről, esetleges változásról weboldalunkon tájékoztatjuk Önöket a www.vadas.sk valamint a www.sturovoinfo.sk címen. Magam és munkatársaim nevében kellemes nyarat, a lurkóknak jó bizonyítványt kívánok, remélem, hamarosan találkozunk a fürdőben! Németh Lívia